NEWS RELEASE

13-25号 2013年11月1日



能勢電鉄株式会社

総務部総務人事課(広報担当)

〒666-0121

川西市平野1丁目35番2号 TEL 072-792-7200 FAX 072-792-7760

『のせでんビール電車』を運行します 《百年業もみじを見上げてベルギービールで乾杯!》

能勢電鉄では、2013 年 11 月 14 日 (木)~16 日 (土) の 3 日間、「のせでんビール電車」を運行します。本企画は、秋色に染まった「百年 ★ もみじ」装飾電車の車内で、今、話題のベルギービールと「のせでんグルメ選手権(10 月 6 日開催)」グランプリ受賞店舗の特製オードブルを楽しんでいただくものです。

ぜひこの機会に、グループ・ご家族・カップルでベルギービールを味わいながら、秋の思い出作りに楽しいひと時をお過ごし下さい。皆様のご参加をお待ちしています。

詳細は次のとおりです。

(1) 名 称 「のせでんビール電車」

(2) 開催日 2013年11月14日(木)19時12分発

11月15日(金)19時12分発

11月16日(土)17時10分発

(雨天決行)

(3) 運行経路 川西能勢口駅~妙見口駅~平野駅~妙見口駅~川西能勢口駅

(所要時間約2時間15分程度)

(4) 定 員 各回64名限定 (最少催行人員30名)

(5) 参加料 大人4,500円/人(税込)

ベルギービール(ヴェデット・エクストラホワイト)飲み放題、

「のせでんグルメ選手権」グランプリ受賞店舗の特製オードブル付

※飲料およびおつまみのお持ち込みは可能です。

(6) 集合場所 場所: 阪急・能勢電鉄 川西能勢口駅 東改札口前

時刻: 11月14日(木)、15日(金):18時50分

11月16日(土):16時50分

(7) 応募方法 お電話での事前予約(お申し込みは11月12日(火)まで 先着順)

(8)主 催 能勢電鉄株式会社

協 賛 小西酒造株式会社

この件に関するお客様からのお問い合わせは

能勢電鉄株式会社 鉄道事業部鉄道営業課

TEL. 072-792-7716 FAX: 072-792-7730 (平日・9:00~17:30)

【ニュースリリース配布先】 青灯クラブ、近畿電鉄記者クラブ、川西市政記者クラブ 豊中記者クラブ、関西レジャー記者クラブ

この件に関する報道機関からのお問い合わせは

能勢電鉄株式会社 総務部総務人事課(広報担当)

TEL: 072-792-7200 FAX: 072-792-7760 (平日•9:00~17:30)

NOSEDEN BELGIAN BEER TRAIN

WOSEDEN & KONISHI



電車にゆられながら、ちょっとおしゃれにベルギービール。 のせでんスタッフが心をこめて"おもてなし"します。



『のせでんグルメ選手権』 プロ部門グランプリ受賞店舗 「リストランテトリトン」の 特製オードブルが付きます!

飲み放題 ¥4,500-

※アルコール類など持込 OK

^{毎回大好評!} 旬菜マルクトによる**たのしい車内販売** もおすすめです!

季節のフルーツ ビールにピッタリのおつまみ ●

EDETT

地元産の新鮮野菜



集合場所:川西能勢口駅 東改札口

所要時間:約2時間解散場所:川西能勢口駅

各日 先着 64 名 最少催行人数 30 名

更 重託多数

7 072-792-7716 能勢電鉄 鉄道事業部鉄道営業課 (平日 9:00 ~ 17:30)

主催 能勢電鉄株式会社 / 協賛 小西酒造株式会社

※飲酒を伴いますので、お車でのお越しはお控えください。※妊娠中や授乳期の飲酒は、胎児・乳児の発育に悪影響を与える恐れがありますので、 で参加はで遠慮願います。※車内は禁煙です。お煙草はで遠慮ください。 ※開催日2日前以降のキャンセルは、キャンセル料¥2,000を申し受けます。